

Sokan segítettek, hogy szebb legyen az ünnepük

A Soroptimist Club Szombathely tegnap adta át az adományokat

SZOMBATHELY A CSAK Pont Irodában tegnap gyűltek össze a támogatót családok a Soroptimist Club Szombathely hívására: itt vehették át a Szabó Tibor színművész koncertje révén összegyűjtött támogatást. A jótékonyági akciót a Vas Népe és a VAOL is támogatta.

A Soroptimist International Club Szombathely elsősorban gyermeket egyedül nevelő nőket támogat, most azonban szárnyai alá vont a két apai nélküli család mellé egy tíz-gyermekes családot is. A nehézsorsok megkönnyítésének, karácsonyuk szebbé tételének szándéka találkozott Szabó Tibor Jászai-díjas színművész kezdeményezésével, aki a 60. születésnapján, tavaly elhatározta, hogy minden évben ad egy jótékonyági koncertet. A Vas Népe és a VAOL bemutatta azt a három családát, amelyek számára gyűjtötték: az átmeneti szálláson lakó Horváth Juditot a három gyermekével, Csapó Anikót a két gyermekével, akiknek bútorokra van szükségük, és Majtényi Zsoltekat a tíz gyermekkel. A Vas



tak a nagymamák – az anyósa 800 kilométert utazott ide Erdélyből –, az unokatestvérei Balatonkeneséről és Győrből. Jól érezte magát a koncerten, és a közönség is jól érezte őt: újdonság volt, hogy barátaai hatására show-elemeket vitt a műsorba, nemcsak a dalokról beszélt, hanem friss poénokat is mondott, volt, amivel készült, volt, amit helyben improvizált. Egy nem véletlenül beépített epizódban arra a kérdésre, hogy „miként lehet tizenegy gyereket nevelni”, az a válasz hangzott el, hogy „négyig nehéz, aztán már akkora kaosz van, hogy mindegy”. Megejtette ezt a tízgyerekes Majtényi Zsoltné Zsanett a CSAK Pont Irodában rendezett adományátadáson. Karácsonyi hangulatban telt a délután, a Soroptimist Club munkatársai sítéménnyel és teával kínálták a családokat. Pataki Brigitta alapítóelnök felhívta az anyukák figyelmét, hogy a club célja a tehetségek támogatása is, szóljanak, ha valamilyen gyermekük szeretne továbbtanulni. Wagner Anikó alelnök kiemelte az adakozó emberek jóségát, akik menet közben kapcsot-

RÖVIDEN

Áttört az együttműködés

VESZPRÉM, KÖSZEG

Miszlivetz Ferenc, a Felsőbtkú Tanulmányok Intézetének (FTI-IASK) főigazgatója is tagja volt Porga Gyula veszprémi polgármester szűk körű tanácsadó testületének, amely az Európa Kulturális Főváros-nyertes projektet előkészítette. – A hálózatosodás, a kölcsonös segítség, a vidék bekapcsolásának elvét is képviselte a projekt, amelyhez az IASK és a Pannon Egyetem ezer szalon kapcsolódhat, és amit a KRAFT-program újabb állomásának és sikerének is tekinthetünk. Az igazán munka most kezdődik, értékelte a sikert a főigazgató. VN

Egészségtelen a levegőnk

SZOMBATHELY Hár-

mas fokozatú, egészségtelen a levegő minősége a magas szálló por (PM10) koncentráció miatt, jelentette az Országos Környezet-egészségügyi Intézet Levegőtisztaság-értékelési Osztálya. A határérték feletti kismértékű részecske-szennyezetről részecskék be, ami a keringségi, légszűrési be-tegségben szenvedőknél tüneteket okozhat. VN

Állások szakma

nálkül is